

Міністерство освіти науки України
Державний вищий навчальний заклад
«ДОНБАСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»
(ДДПУ)

вул. Батюка, 19, м. Слов'янськ, Донецька область, Україна, 84116

Тел./факс: (062) 666-54-54

E-mail: sgpi@slav.dn.ua, www.ddpu.edu.ua, код ЄДРПОУ 38177113

06.03.2019 № 66-20-183 на № _____

**Доктору педагогічних наук, професору,
завідувачу кафедри педагогіки та психології
Університету імені Альфреда Нобеля
Волковій Н.П.**

Шановна Наталіє Павлівно!

Співробітництво між ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» (м. Слов'янськ) та Університетом імені Альфреда Нобеля (м. Дніпро) триває вже багато років. Науково-педагогічні працівники ДДПУ беруть активну участь у різних наукових заходах Вашого університету: науково-практичних конференціях, семінарах, майстер-класах, засіданнях спеціалізованої вченої ради як опоненти та наукові керівники аспірантів. Зокрема здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти проводять експериментальні дослідження на базі Вашого ЗВО, друкуються у науковому фаховому виданні «Вісник Університету імені Альфреда Нобеля. Серія: педагогіка і психологія», традиційно є учасниками Міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів та науковців «Сучасна вища освіта: перспективні та пріоритетні напрями наукових досліджень» тощо.

Приємно, що й аспіранти Університету імені Альфреда Нобеля так само беруть активну участь у науковому житті ДДПУ. Так, аспірант Іхаб Макхулі протягом 2018 – 2019 рр. на базі ДДПУ провів експериментальне дослідження з проблем формування готовності майбутніх учителів гуманітарних

спеціальностей до роботи в умовах поліетнічного освітнього середовища. В експерименті були задіяні студенти Педагогічного факультету, а також науково-педагогічні працівники університету (викладачі, аспіранти). Основні практичні розробки автора впроваджено в діяльність університету. Так, оновлено зміст навчальних дисциплін: «Історія України», «Етнопедагогіка», «Вікова та педагогічна психологія», «Релігієзнавство», «Історія педагогіки», «Педагогічні технології», «Культурологія» у контексті вивчення знань народної педагогіки, у т. ч. художньо-літературних творів, краєзнавчого історичного матеріалу, окремих традицій, звичаїв тощо. Високу оцінку з боку студентів і викладачів отримали тренінгові методики: «Національність не обирають», «Життя в поліетнічному регіоні», а також дискусія «Подолання етнічних стереотипів» тощо.

Варто зазначити, що І. Макхулі апробував основні результати дослідження в межах Міжнародної науково-практичної конференції «Професіоналізм педагога в умовах освітніх інновацій», яка проходила на базі нашого університету в жовтні 2018 р. Як свідчать організатори конференції, І. Макхулі притаманні такі якості дослідника як уміння логічно та доступно формулювати власну наукову позицію, уміння аргументовано дискутувати, здатність до самоспостереження, самоаналізу, критичної самооцінки тощо.

Ректорат ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» висловлює подяку професорсько-викладацькому складу Університету імені Альфреда Нобеля й сподівається на подальше науково-методичне, творче співробітництво в підготовці висококваліфікованих здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

З повагою
ректор



С. О. Омельченко